

變調的旋律 1



[變調的旋律 1_下载链接1](#)

著者:秋山春

出版者:東立

出版时间:2009-8-10

装帧:

isbn:9789861040530

曾身為偶像的宮下雪乃，在東京遇見了也曾身為偶像的岩井節子，在與節子共渡一夜後，心亂如麻的雪乃又看到自己同期的美香在演藝界嶄露頭角，雪乃該如果整理自己的心情呢？

作者介绍：

秋山春老师的八度和音台湾终于发行中文版了

台湾翻成变调的旋律

8/10发行 订价120元新台币

一次出两集

目录：

[變調的旋律 1_下载链接1](#)

标签

漫画

百合

秋山春

日本

日本漫画

爱情

少女漫画

漫画

评论

这种才是既有深度又有精度的百合漫，citrus这种狗血请赶紧去死一死好么（虽然我还是会追的，跪

h足分御姐足分

三星半【个人不太喜欢女主这种女生

两年前读过的一套百合。当时为节子的容忍、耐心、温柔与细腻的心思所感动和吸引。这样的女性要是换了我遇上，也肯定会忍不住想要倾心以待的吧。塑造得非常有魅力的一个人物。

雪乃是那种典型的少女偶像形象啊，有着好面孔和可爱的性格，但是因为年龄与眼界的问题，相当幼稚、浅薄和迷茫。节子呢，相对来说的不现实角色，毕竟相对于普通人来说真的太酷了呀。

喜欢变调的旋律，契机大概不是百合，也不是感情，也不是节子和雪乃，当然这些都是我很喜欢的因素的其中之一，这部漫画能在我心中停留如此之久，大概是女主角雪乃个人在漫画中的一些作为和理智到不行，亦或者极度不成熟的行为，以及，其中某些点，让我瞬间回想起曾经的某些片段，这部漫画就这样无意之间接入了我生活中的某些碎片，太过相似，让我咋舌，故而难以忘却《变调的旋律》

不知不觉的想起了一些已经过去了很久的事情。私以为好看的漫画有两种，一种是忍不住一直翻下去翻下去一直看到最后的，比如竹光侍；另一种是看每一页都会很慢，或是想起些事情，或是有点说不出来却又却是存在的小温暖或是感悟。这部作品显然属于后者。另外，主角只有23岁和19岁，我情何以堪……

下错漫画误打误撞然后默默看完了....OTL 然后有一种被人打了一拳的感觉..

和《蓝花》一起成为我心中百合漫画的双子峰。看的时候正值大学毕业季，虽然自己不愁出路，但是对同学经历的挣扎与徘徊还是有所触及。大学生尚且如此，女主角的落魄凄惨则不难想象。正因为如此，虽然她性格软弱别扭，经常干不靠谱的事情，我倒也不怎么讨厌。而节子大姐真是可靠啊，看的时候一直提醒自己不要太依赖她。总的来说是相当独特而精彩的阅读体验。每次想到这样优秀的百合作品数量如此稀少，就不由自主地感到遗憾。

我啊，唯一的不安就是知道相遇后竟无法永远拥你在怀中

如果能早点看到这部漫画就好了 以前困扰着自己的好多问题
好多幼稚的不成熟的想法都可以得到适当的解决 但或许因为经历了那些烦恼
现在来看这部漫画才能更加有体会

百合向，还不错

缓缓交汇在日常里的感情与成长，看腻了校园系百合之后良好的清口小菜

这种细腻的笔触，就像柔和的风一样。是我很喜欢的类型

细腻的描绘，蕾丝边现实而温暖的日常

我很害怕取完暖之后她们会分开。

萌萌的百合大好 >_>

特别好的一部作品，怎么说，就是一种生活中的真实感。人物的内心，表情，以及矛盾争吵，还是别人的介入一切都显得那样的真实。喜欢你，所以想要占有你，为你牺牲。讨厌你不在乎我，你说的话会让我难过。两个人将心中的疑惑解开后又无比的想要融入对方。不论未来怎样，我想要在一起的人就只有你一人。这本书看起来太暖人心！！！
不止五颗星！！！

难得好的百合漫啊 清新的画面 很真实成长故事

不错啊！

[變調的旋律 1 下载链接1](#)

书评

画风其实一般，但是好在整个画面不脏乱，让人有心读下去，人物性格都刻画的很好，如果耐心看下去的话会觉得作者真的心思非常细腻，有些疑惑我也会有。没有什么刻意的浪漫啊之类的，但是感情一幕一幕描写的很真实。有些小H也很自然的发生，不像有的漫为了H而H。总体来说如果对百...

[變調的旋律 1 下载链接1](#)